



ГИМНАЗИЧЕСКИЕ ВЕДОМОСТИ



Сентябрь 2023

4 сентября 2023 года в гимназии № 5 прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний, которая началась с поднятия флагов России и Северной Осетии под гимны Российской Федерации и РСО-Алания и выноса знамен.

Линейка прошла необыкновенно торжественно: первоклассники прочитали стихи, а наши выпускники с грустью понимали, что это их последний «Первый звонок»! Впереди их ждут яркие впечатления и позитивные эмоции. Одиннадцатиклассники подарили первоклассникам наборы канцелярских принадлежностей от Главы республики Сергея Ивановича Меняйло.

Праздник первого звонка! Это праздник для первоклашек и выпускников. И те и другие готовы вступить в совершенно новую жизнь. Потому этот день для них самый волнующий и запоминающийся.

Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!





Гимназические ведомости. Синтябрь 2023 г.

8 сентября 2023 года в гимназии №5 состоялось торжественное событие - посвящение учащихся начальной школы в "Орлята России".

«Орлята России» - это федеральный проект, направленный на развитие социальной активности младших школьников, разработанный в рамках национального проекта «Образование».

В течение учебного года участники будут проходить обучение по образовательным трекам творческим заданиям для коллективного выполнения. Каждый трек заканчивается значимым всероссийским мероприятием для всех участников Программы (онлайн игра, онлайн экскурсия, онлайн мастер-класс и т.д.).

Дети, вступая в ряды детской организации, перед лицом своих товарищей и наставников пообещали горячо любить и беречь свою Родину, следовать единству слова и дела, проявлять заботу и милосердие, ценить дружбу и товарищество, поступать по чести и совести.

По окончании церемонии детям вручили удостоверения и значки «**Орлят России**».

















29 сентября 2023 года в гимназии №5 состоялось вновь торжественное событие - посвящение учащихся начальной школы в «Орлята России», которые являются первой ступенью Российского движение детей и молодёжи «Движение первых».

Церемония посвящения в «Орлята России» для всех её участников — знаковое событие. В этот день были посвящены шесть классов: 2 «А», 2 «Е», 3 «Е», 3 «Г», 3 «Д», 4 «Б». Это мероприятие особенно важно для ребят, потому что их ждет много нового, познавательного, интересного.

Кто же такие орлята? Об этом рассказали советник директора Новикова Анастасия Александровна и педагог дополнительного образования Кибизова Диана Климовна.

Мы надеемся, что наши «**Орлята России**» будут достойно носить это звание и станут гордостью нашей школы и страны!







РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ КЛАССНЫЙ МАРАФОН

Минпросвещения России с 1 сентября 2022 года запустило в российских школах масштабный проект — цикл внеурочных занятий «Разговоры о важном». Во всех школах страны учебная неделя начинается с классного часа «Разговоры о важном», посвященного самым различным темам, волнующим современных ребят. Новый проект направлен на развитие ценностного отношения школьников к своей родине - России, населяющим ее людям, ее уникальной истории, богатой природе и великой культуре.

Центральными темами «Разговоров о важном» станут *патриотизм* и гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность, экология и др.

Темы разговоров в сентябре:

- 4 сентября тема классного часа «День Знаний»,
- 11 сентября «Там где Россия»,
- 18 сентября 100-летие со дня рождения Зои Космодемьянской,
- 25 сентября «Избирательная система России».

















14 сентября 2023 года в СП «Начальная школа» гимназии № 5 советником директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными организациями Новиковой А.А. была проведена спортивная акция-здоровьесбережения

«В здоровом теле здоровый дух». В мероприятии приняли участие Руководитель Федерации по кикбоксингу Дзагоев Тамерлан Альбертович и тренер по кикбоксингу Токаев Алик Казбекович. Дети с удовольствием приняли участие в мастер-классе от тренера, а также в различных спортивных эстафетах и играх. Мероприятие было проведено с целью мотивировать детей на занятия спортом и укрепления здоровья. В заключение спортивного праздника представители организаций подарили школе спортивный инвентарь: баскетбольные, волейбольные, футбольные мячи, обручи и скакалки).





25 сентября 2023 г. в гимназии №5 состоялось мероприятие, которое проводил клуб «Альбус» в рамках реализации телевизионного образовательного проекта «Знай наших» при поддержке Фонда президентских грантов.

Наша школа всегда поддерживала и поддерживает любые интеллектуально-творческие проекты, которые реализуются в республике. Мы много лет удачно сотрудничаем с клубом «Альбус». Наш филиал клуба «Надежда» и команды нашего клуба успешно принимают участие во всех проектах «Альбуса» и являются, наверное, самыми титулованными!

В год Педагога и наставника занятия интеллектуальными играми становятся особенно актуальными и популярными. Мы рады, что сейчас «Альбус» выходит на новый уровень, поддерживает и стимулирует молодежь, помогая школам популяризировать и прививать в игровой форме любовь к знаниям, открытиям и науке.

После игры школе был преподнесен подарок - замечательное оборудование, с помощью которого можно проводить еще больше увлекательных игр. Спасибо за это клубу «Альбус», его президенту Бориевой Жанне Кушбиевне и Фонду президентских грантов!



